



NAJBOLJI najbolji festival etno muzike u Evropi, zvanično je i najbolja turistička manifestacija u Srbiji. "Tamburica fest", planetarna smotra tamburaša sa svih meridijana na Petrovaradinskoj tvrđavi, pored titule Svetske asocijacije festivala, umetnika i izvođača (VAFA) nagrađena je i prestižnim priznanjem Privredne komore Srbije i Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija, koji su dodelili priznanja najuspešnijim domaćim robnim i korporativnim brenodvima na završnoj akciji „Najbolje iz Srbije 2017“.

Tim povodom i u susret 11. po redu "Tamburica festu", u razgovoru sa novinarima u Kući kralja Petra Prvog u Beogradu, predstavljen je program ovogodišnjeg festivala koji će biti održan od 20. do 23. juna u Novom Sadu i na Petrovaradinu.

- Ponosni smo na nagradu Privredne Komore Srbije, izuzetno vredno priznanje za festival koje nam mnogo znači kao potvrda nastojanja da objedinimo sve vrste umetnosti i negovanja naše kulturne baštine i prikažemo ih svetu. Sa još jednim odličjem u ruci najavljujem ovogodišnji bogat umetnički program u kome će se predstaviti ta magija tamburice. Posebno smo ponosni što nam je ove godine Kina zemlja prijatelj festivala i na to što će lično ambasador, njegova ekelencija gospodin Li Mančang, pozdraviti našu publiku. Visoke standarde potvrdićemo i ove godine u Novom Sadu i na Petrovaradinskoj tvrđavi, kao i uvek, sadržajnim programom i učešćem orkestara iz 10 zemalja - obavestio je dr Jovan Pejčić, direktor i osnivač festivala.

Tamburica fest će startovati tradicionalnim okupljanjem slikara 11. juna na već legendarnoj likovnog koloniji, a 20. juna će obradovati Novosađane tamburaškom promenadom u centru grada, da bi se od 21. do 23. dešavanja preselila na Petrovaradinsku tvrđavu uz izuzetno bogat takmičarski program i revijalne nastupe Zvonka Bogdana, Marije Šerifović, Garavog sokaka i Dženana Lončarevića.

- Da nije ovako važan festival ja ne bih bila deo njega. Obećavam da ću i ja biti deo sledeće kompilacije „Prijatelji tamburica festa“- najavila je Marija Šerifović, aludirajući na popularani „ce-de“ kojim je prošle godine izborom najlepših pesama festivala, obeležen jubilej, decenija rada.

Sa svoje strane, Dženan Lončarević je naglasio da je već učestvovao na „Tamburici“ i da se zato uvek rado vraća.

- Posebno mi je zadovoljstvo što sam ove godine deo programa najboljeg festivala i obećavam da ćemo napraviti nezaboravno veče - rekao je Lončarević.

Danilo Ninković i Jovan Adamov, muzički i umetnički direktor festivala, naglasili su da "tamburica" ne traje samo četiri dana, već čitavu godinu šireći svoju kulturnu misiju, a organizacija i selekcija svih orkestara detaljno se planira kako bi se opravdao epitet najboljeg tamburaškog festivala na svetu.

- Dolaze orkestri iz 10 zemalja, iz regiona Evrope i SAD. Zamislite kada svi oni pošalju lepu sliku iz naše zemlje. Zamislite koliko je onda Tamburica fest učinio za Novi Sad i Srbiju, kada širi lepe vesti, program i muziku u moru negativne i mračne svakodnevnice. Naš festival je zato važan, zato što je pozitivan - zaključio je Adamov.